

**Ata n.º 12 – Referência C) - Planeamento e Gestão dos recursos hídricos**

**Errata à lista de resultados da aplicação do 3.º método de seleção – Avaliação Psicológica**

Onde se lê:

<b>N.º Candidatura</b>	<b>Nome do Candidato</b>	<b>Aplicação do 3.º método de seleção</b>
2024-PC-EXT-1142	Florentina Mihaela Tudor	FALTOU

Deverá ler-se:

<b>N.º Candidatura</b>	<b>Nome do Candidato</b>	<b>Aplicação do 3.º método de seleção</b>
2024-PC-EXT-1142	Florentina Mihaela Tudor	APTO

---